

龙卷风、11级大风袭商丘

3日晚的这场风雹灾害造成20人死亡

新华社记者4日从民政部救灾司获悉,截至6月4日18时统计,河南省风雹灾害已造成20人死亡,国家减灾委、民政部紧急启动国家救灾应急响应。

6月3日晚上,河南省商丘、开封和安徽省宿州、亳州、淮北等地相继遭受大风、冰雹和短时强降雨等对流天气袭击,造成较为严重的人员伤亡和财产损失。

截至6月4日18时统计,两省受灾人口达346.67万人,因灾死亡20人(河南省商丘市18人、开封市2人),117人受伤(伤亡原因主要是倒房、倒树压砸所致),紧急转移安置1546人;倒塌房屋9856间,损坏房屋4万多间。

灾害发生后,河南、安徽两省党委、政府高度重视,要求当地各级党委、政府全力开展救灾工作,并立即组织省直有关部门赶赴灾区一线,组织指导抗灾救灾工作。河南省政府决定下拨救灾应急资金300万元,商丘市政府已下拨救灾应急资金100万元,用于解决受灾群众的基本生活问题。

国家减灾委、民政部于18时紧急启动国家救灾应急响应,并派出工作组连夜赶赴河南灾区,协助开展抗灾救灾工作。

另据商丘电视台报道,截至4日18时,全市9个县(市、区)的137个乡镇不同程度受灾,其中重灾乡镇72个,受灾人口达241.92万人,小麦受灾面积297.84万亩,房屋倒塌4142间,折断电线杆9292根、刮倒折断树木713.3万多棵,损毁蔬菜大棚5618座。

据悉,灾情最为严重的是宁陵县、睢县和永城市,夏邑县遭受特大龙卷风袭击。



【专家说风】

11级大风内陆罕见

据气象部门提供的数据显示,3日21时10分许,商丘突然刮起了大风,21时20分突降雷阵雨。21时20分到23时40分,商丘市区雨量为23.2毫米,最大风速为每秒17.7米,达到8级。最大的风力是宁陵和永城,阵风达到11级,其他部分县、市平均风力达到8级以上,降水最大的地方是虞城,达到了30毫米,其他地方20多毫米。据悉,强对流天气于昨天在我省

结束。
“11级风是每秒28.5-32.6米的风速。”

昨晚,郑州市气象台高级工程师赵海青解释,这样的风力在内陆地区非常罕见。1976年7月18日,巩义观测到龙卷风,“这是郑州地区有气象记录以来,测站附近观测到的唯一一次龙卷风”。

晚报记者 马燕 通讯员 赵海青



风雨之后

城市里,广告牌成碎片
农村里,大树砸倒房屋



商丘网友、大河网友 供图



【现场直播】

“我都90岁的人了,还没见过这么大的风”

6月4日,刚经过暴风雨“袭击”的商丘大地一片“狼藉”。

在永城市蒋口镇崔油坊村,所到之处满眼都是一棵棵倒地的树木,村民们忙着清理倒在房子、道路上的树木。

村民夏家明拿着一把小手锯说:“小树我们都能清理,但是大树我们动不了,希望政府部门能组织一些大吊机,把大树从房上、路上吊走。”夏家明介绍,他们村大约有1300亩小麦,现在还没有成熟,基本被3日的大风吹倒完了,估计得减产20%以上。

村民夏常氏情绪激动地说:“昨天晚上都快把我吓死了,我都90岁的人了,还真没有见过刮这么大的风,一夜都没敢睡,到现在才把心放下来。”

“我是看着这几棵树倒在屋子上的,风太大了,十几年的树,一会儿工夫就刮倒了,把房子都砸烂了。”夏常氏的儿子夏俊平指着院子

里倒在邻居屋子上的两棵大树说,3日22时许,风把一棵大树刮倒在他家房屋上,他就赶紧把老母亲从屋里搀出来,坐在门楼下一直不敢睡,直到4日凌晨4时许才进屋。

在村民夏威家,一棵四五十厘米粗的大杨树横倒在大门前,要想进家门,必须从上面爬过去或从下面钻过去。走进夏威家,他家西边的墙头被四五棵杨树全部砸歪,院子全部被刮倒的杨树覆盖,4间堂屋有两间被树砸了一个大空窿,装修吊的房顶散落一地。“昨天都快吓死了,俺和两个小孩儿正在睡觉,突然房顶被倒下的大树砸了个大洞,砖瓦劈里啪啦落了一地,把孩子都吓得直哭。”夏威的妻子说。

一位村民介绍,在他们村,夏威家的情况还不算太坏。3日晚上,村南边夏明选家的3间房屋全部被树砸塌,一家三口都被砸伤了,到现在有一人还在医院抢救。

本报综合新华社、商丘人民广播电台、商丘电视台等媒体报道

看看郑州曾出现的大风

郑州市	1980年12月1日	最大的风速每秒20.3米	8级风
登封	1983年2月17日	最大风速每秒24米	9级风
新密	1980年4月5日	最大风速每秒22.7米	9级风
巩义	1976年7月18日	曾出现雷暴,观测到龙卷风	

郑州新世纪女子医院 | 河南意外怀孕援助医院

轻松3分钟 早孕顺产去无踪 更安全 更轻松

温馨提示:
新世纪女子医院妇科专家提醒广大女性朋友,虽然德国微管保宫无痛人流术安全可靠,但对女性的身体损伤减小到最低程度,但人流手术再先进,也毕竟是一种补救措施,年轻女性要学会科学地保护自己,尽量做好避孕措施,以避免意外发生。

微管保宫全程无痛人流术

国际科研推广技术

该技术是医疗界新近推崇的人类生殖健康科研成果,融合了微管可视、无痛技术和无创吸收三大医疗科技。特别适合有再孕需求及对疼痛敏感的女性,作为国家生殖健康工程重点推介技术,由郑州新世纪女子医院独家引进,已为河南数万名女性解除了意外怀孕带来的烦恼,赢得了一致的赞誉。

全国医疗质量 安全 信誉AAA级医院

作为郑州市医学会妇科疑难病会诊定点医院、全国医疗质量 安全 信誉AAA级医院、郑州新世纪女子医院合法、专业开展德国微管保宫无痛人流术,手术由多年从事计划生育工作的万例无事故专家亲自操作,给你更强大的安全保障。

无处不在的安全体验

通过光导直视高清显示手术全过程,可准确定位孕囊,采用高分子纳米微管,更光滑更柔软,安全性更高;超洁净无菌净化手术室完全避免了容易发生的术中感染问题,睡眠中轻松终止妊娠实现了全程安全无痛,3分钟即可完成手术,一对一的专家问诊,充分保护您的隐私,YS-III人流术后康复系统,迅速促进子宫恢复,工作、学习更无忧。

温馨夜诊:18:00-20:00

爱心专车 术后免费送回家(市内)

术后488元大礼包

- A. 术后免费赠送营养品;
- B. 术后半年内每月免费B超复查一次;
- C. 在校学生早早孕检测费用全免。

专业开设 妇科炎症、计划生育、不孕不育、妇科整形、宫颈疾病、妇科肿瘤、妇科微创、内分泌疾病、乳腺疾病、少女特需门诊、女性肛肠疾病、内科、外科、中医科、皮肤科等10多个专业科室。

院址:郑州市黄河路与卫生路交叉口 咨询:0371-67353333

乘车路线:乘23、30、71、83、41、K811路公交车在黄河路卫生路站下车即到